                          RESUMEN CURRICULUM VITAE

                                   ANTECEDENTES PERSONALES

 Nombre:  Adrián Dabdoub Audoj. 

*2007: Titulado con distinción de la Facultad de Medicina Veterinaria de la Universidad San Sebastián. Concepción. Chile.



                          CURSOS Y RESIDENCIAS COMO ASISTENTE


* 6 de Diciembre-7 Marzo; 2006: Estancia en cirugía y medicina interna “Centro asistencial veterinario San Marcos (C.A.V.), Buenos aires, Argentina.

*Agosto 2008: Curso de anestesiología práctica en animales menores, Hospital italiano, Buenos Aires, Argentina. 

*Octubre 2008: Curso de Manejo de animal traumatizado, Hospital italiano en Buenos Aires, Argentina. 

*2008-2009: Residencia en Medicina Interna y Cirugía del Hospital C.A.V. San Marcos, Buenos Aires, Argentina. Obtención de la  máxima calificación  en la evaluación de las distintas especialidades .

*Agosto 2011: Curso de principios en Manejo de Fracturas por la asociación suiza de Traumatología y ortopedia AOVET. Costa Rica, Hotel Marriot.

*Agosto-Diciembre del 2011: Entrenamiento quirúrgico en cirugía especializada “Centro Veterinario México”. Ciudad de México. Dr. Jesús Paredes.

* Abril 2018: Congreso: International Meeting of small animal surgery. Concepción. 

* Abril 2018: Capacitación intensiva Teórico –Práctico en “Cirugía de columna “. Sedivet, Santiago de Chile. Dr. Javier Green. 

*Noviembre: Seminario AO de Avances en Traumatología Veterinaria. Universidad de Concepción.

*Marzo 2019: Congreso International Meeting of small animal surgery. Concepción. 

*Mayo 2019: Curso de Fisiatría. “Sedivet”, Dra. Karen Berg. Santiago de Chile.

*Noviembre 2019: Congreso Internacional de Cirugía, Coyhaique, Chile.

Agosto 2022: Curso avanzado de cirugía de rodilla para ligamento cruzado, técnica T.P.L.O (Nivelación de plato tibial), en C.E.M.V. Buenos Aires, Argentina.

Octubre 2022: Capacitación intensiva en últimas técnicas para fracturas de columna. En hotel Mercury, Dr. Gabriel Diamante. Campinas, Brasil. 

Octubre a noviembre 2022: Entrenamiento quirúrgico en neurocirugía avanzada y ortopedia en el centro de referencia “Ortho Support Pet “, Campinas, Brasil.


                                     ANTECEDENTES LABORALES
. 

· 2008-2009: Trabajo en clínica y urgencias en el “Hospital Turdera“ centro de urgencias, Buenos Aires, Argentina. 

  - 2008-2009: Trabajo en clínica y urgencias en Clínica Veterinaria “ Dr. Linares “,   recoleta . Buenos Aires, Argentina

· 2010-2011: Servicio de Cirugía de urgencias en diversas clínicas en Santiago de Chile.

· 2011: Cirujano y docente de Urgencias para médicos veterinarios en Clínica de Urgencias “VETS”, Santiago de Chile. 

· 2011-2013: Cirujano y organizador del área de urgencias del Hospital Veterinario de Mérida, México. Dr. Francisco Medina. 

· Cirujano de alta complejidad y traumatólogo en prestigiosas clínicas de Mérida y Campeche en México. Incluyendo: Veterinaria Dr. Cantú, Policlínica Veterinaria, Planeta Animal y Clínica Arcos . 

· 2013-2017: jefe Operativo del Hospital y Cirujano docente de la Universidad Mayor de Santiago de chile. Docente de anatomía clínica.

· Organizador del área quirúrgica para el proceso de acreditación de la Universidad Mayor , Huechuraba . 

· Servicio de cirugía en clínicas de Santiago de chile.

· 2016-2017: Cirujano y supervisor medico Clínica Veterinarias Andes, la dehesa, Santiago de Chile.

· 2017 Enero: Cirujano de alta complejidad en Hospital de campaña en el desastre e incendio de Santa Olga. Constitución. Chile

· 2017-2020: Cirujano en Instituto Quirúrgico Veterinario Dr. Patricio Torres. Concepción. Chile. 


· Actualidad: Socio fundador y Cirujano de alta complejidad de clínica veterinaria quirúrgica y farmacia Centro Animal Concepción . Chile

 Cursos y Charlas invitado como Expositor


2012 febrero: Expositor de charla “Manejo del paciente crítico “en Universidad autónoma de Yucatán. México.
2012 febrero: Expositor de Charla “Cirugía abdominal de urgencia “Colegio de Veterinarios de Mérida, México.
2012 marzo: Expositor Simposio de “Manejo de fracturas en pequeñas especies “, A.M.V.E.P.E.Y., Hotel residencial. Duración 8 hrs. México.
2012 Julio: Creador y expositor curso del “Urgencias Medico Quirúrgicas “, teórico –práctico. Universidad autónoma de Yucatán. México. Duración 18 hrs.
2013: Capacitador en manejo de urgencias y cirugía de trauma a colegas Mexicanos y Hondureños.
2013: Expositor del seminario de “Manejo de urgencias y cirugía” para el colegio de veterinarios de Tegucigalpa, Honduras.
2013 julio: Profesor de Curso de “Emergencias medico quirúrgicas “en salón “Salam Hayet “en Concepción, Chile.
2013 Noviembre: Profesor de Curso de “Emergencias medico quirúrgicas “en Universidad Iberoamericana en Santiago de Chile.
2015 Diciembre: Coordinador y expositor del Curso de Urgencias Universidad Mayor, encargado de prácticos de reanimación.
2016 julio: Expositor Red Intensiva, Hotel Crowne Plaza, Santiago de Chile.
2018 Agosto: Profesor Curso “Principios de Cirugía Torácica”. Colegio de Veterinarios de Honduras.
2018 Noviembre: Expositor Charla “Manejo de Pacientes en zona de desastres “. Colmevet, Universidad de Concepción.
2018 Diciembre: Organizador y expositor curso “Urgencias Quirúrgicas “ Hotel Cruz del sur, Concepción. Chile.
2019 Septiembre: Expositor “Curso de Manejo de Fracturas “, Colegio de Médicos Veterinarios de Honduras, San pedro de Sula.
2019 Septiembre: Expositor Curso privado “Multidisciplinario de Cirugía “Cochabamba, Bolivia.
*Charla: “Abordaje a las patologías ortopédicas “y “Displasia de codo “, Bolivia.
Febrero 2020: Charla “Vía aérea y manejo de paciente crítico “, Universidad de Yucatán.
Febrero 2020: Curso de “Reanimación y Urgencias Quirúrgicas “, policlínica veterinaria, Mérida, Yucatán.
Junio 2020: Capacitación on line  de Urgencias Quirúrgicas a colegas de Honduras, Salvador y Colombia. 20 horas docentes.
Septiembre 2020: Capacitación on line de Urgencias Quirúrgicas a colegas de Honduras, Chile, Costa Rica, Guatemala y Bolivia. 20 horas docentes.
Noviembre 2022: Organizador y expositor Curso de “Reanimación y Urgencias Quirúrgicas “ . Espacio Rv , Concepción . Chile.
Diciembre 2022: capacitación en ortopedia , neurología y radiología para el equipo del Hospital “ Dogs and cats “ , San Pedro de Sula , Honduras .

RESUMEN HISTORIA 

El Dr. Adrian Dabdoub desde muy pequeño tuvo una gran conexión con los animales. El tuvo un labrador que quedo invalido a causa una displasia de codo que no se diagnostico y trato a tiempo, lo cual lo marco mucho y decidió tomar el camino de la cirugía y traumatología para solucionar casos de alta complejidad.

Después de graduarse de la Universidad San Sebastián en Concepción con distinción realizo una residencia de 2 años en medicina y cirugía en el prestigioso Hospital San Marcos de Buenos Aires , Argentina , donde se formo en base a una sólida escuela quirúrgica del Dr. Enrique Finochietto de la mano del Director del Hospital el Dr. Eduardo Castello y destacados cirujanos de la zona . También trabajo en ese tiempo en clínicas y en urgencias cumpliendo largas jornadas de trabajo con pacientes críticos. Terminando su estancia obtuvo la más alta calificación del Hospital.

Posteriormente llegando a Chile, se fue a Santiago donde trabajo como cirujano en importantes clínicas de la capital chilena, dentro de las cuales se incluyen Clínica de urgencias “ Vets “ ( providencia) , “ Hospital Veterinario Alemán “ ( Ñuñoa)y Club Animal ( Peñalolén ) .

El objetivo era seguir aprendiendo y haciendo carrera, por lo cual viajo a realizar un entrenamiento quirúrgico al Centro Veterinario México con el Dr. Jesús Paredes.
Posteriormente se le ofreció trabajar como cirujano y organizador de un Hospital en Mérida, Yucatán , en el cual se desarrolló como cirujano , presto servicios de cirugías de alta complejidad en las clínicas más importantes de la zona y formo un centro de referencia de urgencias y quirúrgico .
En México empezó su carrera como conferencista en el colegio de veterinarios de Yucatán y la Universidad ( UADY ) , donde creo el curso de Urgencias y Cirugías para reanimar animales menores el año 2012 en la Universidad de Yucatán, el cual lo realizo con el Dr. Patricio Torres de Concepción, destacado cirujano chileno , quien había sido uno de sus mentores y viajo a México . Este curso tuvo un gran éxito y se expandió por distintos países como Honduras, Bolivia y Chile donde se realiza una vez por año. 

El Dr. Adrian Dabdoub además realiza cirugías de alta complejidad en los países que visita donde realiza cursos como profesor, enseñando en vivo como solucionar patologías de extrema gravedad. 

De regreso a Chile, empezó a trabajar como docente de cirugía en la Universidad Mayor de Santiago y al poco tiempo lo nombraron director y cirujano del Hospital.

Después de haber recorrido un largo camino y haber obtenido gran experiencia a nivel nacional e internacional, es actualmente socio fundador de la clínica veterinaria quirúrgica y farmacia “Centro Animal” en su ciudad de origen Concepción junto a su socia y destacada medico veterinario la Dra. Noelle Rousset.
Su objetivo siempre fue adquirir gran experiencia mediante un intercambio internacional para poder volcar sus conocimientos en su ciudad natal 

Actualmente recibe pacientes de Concepción y de distintas regiones que llegan  derivados a cirugías de alta complejidad, la mayoría son fracturas y neurocirugía, los cuales son atendidos en una clínica personalizada con infraestructura y equipo de primer nivel.
También sigue estudiando y especializándose por lo menor una vez por año en el extranjero para estar actualizado y seguir avanzando en su pasión por la cirugía. 

                                   


